

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму «Фармацевтична хімія», першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 102 Хімія в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова

Запропонована ОПП «Фармацевтична хімія» за спеціальністю 102 Хімія пропонує комплексний підхід до вивчення сучасних хімічних дисциплін, спрямованих на вирішення важливих проблем хіміко-фармацевтичного спрямування регіонального та всеукраїнського рівня.

Під час розробки програми враховано актуальні потреби сучасного ринку праці та висвітлені питання якісного наукового підходу до формування у майбутніх бакалаврів необхідної низки знань, умінь та навичок, що стануть їм потрібними для вирішення задач у хімічній та фармацевтичній галузях.

Представлена освітньо-професійна програма складена логічно. Загальний обсяг її складає 240 кредитів ЄКТС і включає всі види аудиторної, самостійної роботи та практичну підготовку студентів.

Перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових компонентів покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. Запропоновані дисципліни ОПП формують весь необхідний перелік загальних та фахових компетентностей, ключових знань і вмінь, важливих для роботи після завершення навчання.

Дисципліни, які включені до ОПП, розкривають сутність актуальних на сьогоднішній день проблем, вміння вирішувати нестандартні питання, що виникають у реальній практиці.

Наявність дисциплін вільного вибору надає здобувачам можливість не тільки будувати власну освітню траєкторію, а також стимулювати їх до відповідальності, самостійності у виборі та брати активну участь у плануванні свого навчання.

Для реалізації програми залучені викладачі, які мають відповідну фахову освіту, необхідний досвід педагогічної діяльності та науковий ступінь.

Слід зазначити що ОПП «Фармацевтична хімія» реалізується в межах навчально-науково-виробничого комплексу за участю факультету хімії та фармації, Фізико-хімічного інституту ім. О.В. Богатського НАН України та ТДВ «Інтерхім» а практична складова програми реалізується на хіміко-фармацевтичному виробництві та в аптеках ТДВ «Інтерхім», що дає змогу

залучати стейкхолдерів до освітнього процесу, а здобувачам максимально наблизитись до реальних виробничих умов.

Таким чином, опанування ОПП Фармацевтична хімія надає можливість здобувачам вищої освіти отримати фахову підготовку, на високому рівні, що надасть їм можливість бути конкурентоспроможними на ринку праці в умовах сьогодення.

Запропонована ОПП Фармацевтична хімія підготовки бакалаврів в Одеському національному університеті імені І.І.Мечникова може бути рекомендована для підготовки здобувачів ВО на першому (бакалаврському) рівні.

Бенефіціар, директор  
ТОВ "ФК "БІОСТИМУЛЯТОР



Аміна НЕГОДА